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保護者の皆様へ 

 先日は保護者アンケートのご協力ありがとうございました。今回初めて園でグーグルア

ンケートを利用してのアンケートとなり、見づらいところがあったかと思いますが、対応

頂き感謝いたします。 

質問事項に書いていた通り、評価を 5段階にし、「１」は「わからない」とし、「２」が

「そう思わない」～「５」が「とてもそう思う」と表記させていただきました。そのため、

手探りで評価していただいたところがあるかもしれません。 

「１」は「わからない」 

「２」が「そう思わない」 

「３」が「多少そう思う」 

「４」が「そう思う」 

「５」が「とてもそう思う」 

 

★アンケート結果を掲載いたします★ 

〇頂いた結果に満足せず、貴重なご意

見を参考にこれからもより良い保育・

対応・環境を目指して参ります。よろ

しくお願い致します。 
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その他、行事の内容や園の対応等良い点や気になる点、要望等ございましたらご

記入ください。14 件の回答 
 

・保護者目線で考えてくれている。 

・コロナ禍でも行事をたくさん実行してくださってありがとうございました！思い出がいっぱいでき

て子ども達も嬉しいと思います。 

・親子遠足や行事の人数制限等、どんどん緩和していって欲しいですね。 

・感染症の状況をマチコミで送ってくれて助かります。 

・いつも安心して仕事に行けます、ありがとうございます。 

・いつもありがとうございます。冬季間の駐車場の入口の段差を改善してほしいです。 

・縄跳び、習字、英語、ダンス、体操、見学と小学生への準備期間として 100点満点の年長一

年間、保育期間でした。制服や白短パンや遊戯衣装の貸出もありがたかったです。園児にも保

護者にも愛溢れる富田保育園に感謝しています。 

・子どもの成長に合わせて対応してくださっていて、ありがたいです。 

・コロナ対策のためでしたが、お遊戯会が 1部 2部でわかれていたので自分の子供をしっかり

みることが出来てとても良かったです 

・保育参観とても楽しみにしています。また、保育参観の時等に他のママさんたちとの交流がで

きると思うので、行事でそういう機会があると嬉しいなと思います。 

・保育参観の観覧時間が少なく残念でした。給食時の様子も気になるので観覧できると嬉しい

です。 

・できればお泊まり保育園をやってほしい。 

・毎日お忙しいとは思いますが、ノートへその日の様子が書かれていない日があるので簡単に

でも書いてもらいたいのと、写真の更新がもう少し多ければ嬉しいかなと思います。 

・今年度は冬期間の駐車場の雪の山が中々片付かなかったのでとても狭くて大変だった。ドカ

雪の時は除雪が大変なのは理解しているのでその後なるべく早急に片付けて欲しい。先生方

には感謝しかありません。いつもありがとうございます。 

 

＜給食アンケート＞ 

園で食べさせてほしい給食や手作りおやつ等ありましたらお知らせください。また

メニュー等に関して気になることがあったらご記入ください。 

7 件の回答 

 

・ご当地グルメ 

・親子参加型、もしくは子ども達のみでも良いので、自分たちで何かを作る機会がもっとあれば

良い経験になると思います。 

・給食作ってくれてる先生方に感謝です。ともみ先生ありがとう。 

・先日、初めておやつの時間におにぎりと連絡帳に書いてありました。いっぱい食べる子供で迎

えに行くのも遅めなのでありがたいです。 

・添加物の入っていないおやつ等を希望します 

・カレーライス平日もお願いしたいです。 

・土曜日以外のカレー 

 


